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I l 95% delle aziende ritiene l'in­
novazione digitale un fattore ri­
levante. Ma meno di un'azienda 

su 4 investe più dell' 1% del fattura­
to in tecnologie digitali, solo il 3% 
investe oltre il 5%; mentre il 69% in­
veste meno dell'1% dei ricavi com­
plessivi e addirittura il 7% delle im­
prese non ha effettuato nell'ultimo 
anno alcun investimento di questo 
tipo. Sono alcuni dati dell'indagine 
curata dalla School of Management 
del Politecnico di Milano fra 237 a-
ziende di tutt'Italia, tra le quali il co­
mitato di Assiteca, il maggior broker 
assicurativo indipendente quotato 
in Borsa sul mercato Aim, ha sele­
zionato prima le 26 aziende finali­
ste e poi le 9 vincitrici dell'annuale 
premio "Innovazione digitale". 
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